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ATA Nº 01/2024/CCNH 

 
Ata da reunião da comissão eleitoral para a análise das inscrições recebidas do processo Eleitoral 1 
para representação discente de graduação, discente de pós-graduação, técnico-administrativa e docente 2 
para composição do Conselho do Centro de Ciências Naturais e Humanas (ConsCCNH), realizada 3 
remotamente no dia dois de abril de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, na sala do google 4 
meet. A reunião foi presidida pela docente Regiani Maria Leopoldina Martins Sandrini e contou com 5 

a presença da representante discente de graduação Julia Correa dos Santos, do representante discente 6 
de pós-graduação Rodrigo Espirito Santo da Silva e da servidora técnica-administrativo Priscila dos 7 
Santos Nascimento. Dando início à reunião, procedeu-se à análise das inscrições recebidas para 8 
representações no ConsCCNH, conforme tabela abaixo: 9 

Representação Nome Membro 

Discente de graduação Não houve inscrições 

Discente de pós-graduação Não houve inscrições 

Técnico-administrativo Não houve inscrições 

Docente 

 

Titular 

 

Otto Müller Patrão de 

Oliveira  
 

 

Suplente 

 

Alberto José Olavarrieta 

Arab  

 

 
 

Docente 

Titular 

 

Luiz Duarte Ramos  
  

 

Suplente 

 

José Miranda de Carvalho 

Junior  

 
  

Docente 

 

Titular 

 

Ana Claudia Oliveira 

Carreira Nishiyama  

 
  

 

Suplente 

 

Marcelo Chuei Matsudo  
  

 

Não houve inscrição para as representações discente de graduação, discentes de pós-graduação e 10 
técnico-administrativa no ConsCCNH. Concluídas as análises das inscrições apresentadas, a 11 

comissão eleitoral decidiu pelo deferimento de todas as inscrições, motivo pelo qual, em razão de 12 
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haver mais inscritos que vagas para representação docente, e caso não haja solicitações deferidas 13 

de recursos dentro do prazo estipulado em cronograma, dar-se-á prosseguimento à eleição para 14 

os candidatos representantes docentes no ConsCCNH. Entretanto, ao solicitar a abertura da 15 

votação por meio do sistema eletrônico de eleição gerido pelo Núcleo de Tecnologia da 16 

Informação (NTI) da UFABC, foi informado que a demanda não seria executada em função da 17 

atividade ainda não ter sido classificada como essencial pela Reitoria da UFABC diante da greve 18 

dos servidores técnicos administrativos da educação. Ante o exposto, a comissão eleitoral 19 

deliberou pela suspensão do processo eleitoral para representações no ConsCCNH na fase em 20 

que se encontra e retomar o processo assim que for possível prosseguir com a votação das três 21 

chapas inscritas para a representação docente no ConsCCNH, sendo tão logo atualizado o 22 

cronograma com as novas datas para o andamento da eleição e publicizado a toda comunidade 23 

CCNH. A direção do CCNH será comunicada formalmente sobre a suspensão do processo 24 

eleitoral para representações no ConsCCNH de 2024 para conhecimento e para um eventual 25 

encaminhamento. Nada mais havendo a declarar, a presidenta Regiani Maria Leopoldina Martins 26 

Sandrini deu por encerrada a reunião, da qual eu, Rodrigo Espirito Santo da Silva, lavrei a 27 

presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes. 28 
 

 

JULIA CORREA DOS SANTOS 

Representante discente de graduação 

 

 

RODRIGO ESPIRITO SANTO DA SILVA 

Representante discente de pós-graduação

 

PRISCILA DOS SANTOS NASCIMENTO 

Representante técnico-administrativo 

 

 
REGIANI MARIA LEOPOLDINA MARTINS SANDRINI  

Presidente

 


